

**30. březen 2025 - 4. neděle postní**

**LITURGICKÝ KALENDÁŘ**

**NEDĚLE (6.4.)**      **5. neděle postní**

-----

Pobožnosti **křížové cesty** v době postní:

středa	17:30	ve farním kostele
pátek	17:30	u františkánů
neděle	17:30	u františkánů

- Lektory a zástupce společenství prosíme o přihlášení se k čtení pobožnosti v sakristii kostela.

**Celostátní sbírka na podporu pastorače mládeže** v našem kostele vynesla **25.015,- Kč**. Za vaši štědrost děkujeme. **Sbírka na mládež** vynesla v celé farnosti **49 432 Kč** (klášterní kostel 25.015 Kč; Farní kostel 19.603 Kč; Jarošov 4.615 Kč; Mařatice 1.991 Kč)

Po večerní mši svaté (*sobota 29.3.; neděle 30.3.*) bude **trídium Modlitby matek**.

V pondělí (31.3.) večer v 19.00 bude na faře **pastorační rada farnosti**.

Ve středu (2.4.) po ranní mši svaté bude u františkánů **setkání seniorů**.

Ve čtvrtek (3.4.) při večerní mši svaté budeme prosit o **nová duchovní povolání**. Po mši bude i adorace.

**Návštěva nemocných:** Středa v Uherském Hradišti; Pátek v Jarošově

V pátek (4.4.) dopoledne bude na Velehradě **jubilejní pouť nemocných a pracovníků** ve zdravotnictví. Mše začne v bazilice v 10:00.

V pátek (4.4.) po večerní mši bude u františkánů setkání: **Rozhovory o víře - Jako doma v Betánii**. Srdečně zveme na toto neformální setkání o víře.

V neděli (6.4.) bude **farní pěší pouť na Velehrad**.

Farní **jubilejní pouť na Kalvárii u Jaroměřic** – v jubilejním roce je možné získat plnomocné odpustky a zvláštní milosti i na šesti místech v naší arcidiecézi. Farnost Uherské Hradiště pořádá 10. května (sobota) pouť do kostela Povýšení svatého Kříže na Kalvárii u Jaroměřic. Kdo se chcete zúčastnit pouti, запиšte se prosím ve středu kostela na list.

**Úmysly mši svatých** v našem kostele **si můžete domluvit** před nebo po mši svaté **v sakristii**.

-----

## **Sdělení o. arcibiskupa Josefa**

Milí mladí muži a studenti,

když jsem nedávno navštívil naše táborové středisko Archa v Rajnochovicích, bylo tam právě setkání animátorů společenství mladých z našich děkanátů. Mezi těmito mladými byli studenti i studentky, kteří se připravují na maturitu, ti kteří studují na vysoké škole, ale také ti kteří hledají směr svého života. Právě na Vás bych se rád milí mladí muži a studenti obrátil.

Určitě i ve své farnosti vnímáte, že nás většinou v kostele ubývá. Má to jistě své příčiny ve stavu naší víry, ale i rodin a společnosti, ale jsem přesvědčen, že by situace byla jiná, kdyby bylo více kněží. V Bibli najdeme více situací, kdy se Izraelité vzdálili od Boha a právě v tomto období Hospodin povolával a posílal proroky, aby hlásali Boží slovo a zvěstovali naději. Myslím, že ani v naší době Bůh nemlčí, ale promlouvá a volá k následování. Prosím Vás, zkoumejte, zda na tuto cestu za Ježíšem v kněžské službě nevolá i Vás.

Budu Vám vděčný, když se nad tím zamyslíte nebo se i poradíte s některým knězem. Děkuji Vám za to. Dnes jsem navštívil v nemocnici vážně nemocného kněze, ptal jsem se ho, na které období ve svém životě rád vzpomíná? Odpověděl mi: že nejkrásnější byl první rok kněžského života, ale i další léta služby byly velmi dobré. Být knězem je na první pohled náročné, ale přes všechny obtíže je to krásné a radostné povolání. Budu vděčný každému z Vás, bratři a sestry, když budete ve své modlitbě pamatovat i na tento úmysl, abychom měli dost dobrých a horlivých kněží.

Modleme se na tento úmysl společně.

S požehnáním +Josef Nuzík